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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski und Miihimann (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

MutmafBlicher Raubiiberfall am 2. November 2023 in Kahla

Laut der Sachverhaltsschilderung eines Blirgers habe es am Abend des 2. November 2023 einen Raub-
Uberfall in der Hermann-Koch-Stralie in Kahla gegeben. Dabei sei einer alteren Frau mittels korperlicher
Gewalt ein Rucksack entwendet worden.

Das Thiiringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/5407 vom 27. No-
vember 2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 23. Februar 2024 beantwortet:

1. Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung zu dem oben genannten Sachverhalt vor (anonymi-
sierte Sachverhaltsbeschreibung, Angabe aller festgestellten Delikte und gegebenenfalls Nebensach-
verhalte)?

2. Wurde in diesem Zusammenhang ein Raubtiberfall polizeilich bekannt und falls ja, was kann zum aktu-
ellen Ermittlungsstand gesagt werden? Welches Beutegut wurde gegebenenfalls von der Geschadigten
angegeben?

3. Gegen wie viele (mdglicherweise auch unbekannte) Tatverdachtige richtet sich gegebenenfalls das Er-
mittlungsverfahren (Anzahl von Tatverdachtigen, die welchen Delikten zugeordnet sind, Alter, Vorstra-
fen und Staatsangehdrigkeit)?

Antwort zu den Fragen 1 bis 3:
Der Landesregierung liegen keine Erkenntnisse zu dem geschilderten Sachverhalt vor.

Maier
Minister
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